



对阵巴萨“黄潜”需全力以赴

西甲第17轮 今日 23:15 比利亚雷亚尔VS巴塞罗那

北京时间12月21日晚,卫冕冠军巴塞罗那客场挑战黑马比利亚雷亚尔,本轮比赛结果可能直接影响西甲冬季冠军的归属,以及第二集团的排名格局。

西甲联赛战至第16轮,巴塞罗那以43分高居榜首,展现出了卫冕冠军的强大姿态。巴萨在16场比赛中取得了14胜1平2负的佳绩,进攻端打入49球,场均接近3球的效率令人生畏。

皇马德里积39分紧随其后,与巴萨有4分之差。这一差距使得皇马在第17轮已无进一步掉队的余地,任何闪失都可能让争冠希望变得渺茫。“黄潜”作为本赛季最大黑马,以35分占据第三位,值得注意的是,“黄潜”比巴萨少赛2场,战斗力不容小觑。中游集团中,西班牙人队表现亮眼,以30分排名第五,近期

西甲豪取4连胜的他们士气正盛。毕尔巴鄂竞技积23分位列第七,仍需为欧战资格努力。

巴萨进攻端拥有托雷斯、莱万多夫斯基、拉菲尼亚和亚马尔组成的恐怖攻击群。特别是拉菲尼亚,刚刚在第16轮对阵奥萨苏纳的比赛中完成梅开二度,当选联赛MVP,状态火热。比利亚雷亚尔在主帅马塞利诺的调教下,打出了攻防平衡的足球哲学。尽管身价仅有2.7亿欧元,远低于巴萨,但他们取得了11胜2平2负的出色战绩。球队射正率高达48%,甚至高于巴萨的42%,显示出门前效率的优异。

历史交锋方面,巴萨近3年5次交手取得3胜2负稍占上风。但“黄潜”从未让比赛轻松过,5场比赛双方共打入27

球,场均超过5球,证明对抗之激烈。胜负关键在于巴萨能否破解比利亚雷亚尔的高效防守体系,同时抵御对手快速反击。

据统计,目前“黄潜”至少有8名球员确认缺席与巴萨的比赛,其中阿霍马与盖伊离队参加非洲杯,科斯塔与坎布瓦拉长期缺阵,莫里尼奥与帕尔特伊分别正在从脚踝伤势和肌肉拉伤中恢复,福伊特与卡多纳也在上场比赛中受伤。

此外,莫雷诺在12月初遭遇小腿伤势,目前正在康复的最后阶段,但考虑到他的伤病史,他能否出战仍存在疑问。另一个出战存疑的球员是帕雷霍,他虽然进入了上一场比赛名单,但并未上场。

本报综合消息

李天马、孔凡钰夺得自由式滑雪空中技巧世界杯云顶站金牌

新华社张家口12月20日电(记者田光雨、杨帆)20日,2025—2026赛季国际雪联自由式滑雪空中技巧世界杯云顶站在张家口崇礼结束个人项目争夺。中国队孔凡钰、陈梅婷、徐梦桃包揽女子个人项目前三名,李天马、齐广璞获得男子个人项目金、银牌。

崇礼当日出现大风降温天气,阵风可达8级,这给需要滞空翻腾的空中技巧项目带来很大挑战。经过预赛,中国队陈梅婷、孔凡钰、邵琪、徐梦桃晋级女子决赛,齐广璞、李天马、王心迪晋级男子决赛。

女子决赛首轮,中国队四名选手都使用了难度系数为4.028的翻腾三周转体两周动作,徐梦桃、孔凡钰、陈梅婷

跻身前六名,进入决胜轮。决胜轮中,三人还是使用了同样的动作,不过升级为难度系数4.293的翻腾三周转体三周。孔凡钰的空中和落地得分更加均衡,以102.17分夺得冠军,陈梅婷、徐梦桃分别以97.45分和97.02分获得银牌和铜牌。

孔凡钰赛后表示:“今天非常开心我们中国队三个女孩一起站上领奖台。上赛季没有参加比赛,主要是恢复伤病,后来一步一个脚印去面对每一天训练,逐渐把自己的状态找了回来,希望自己在米兰(冬奥会)也能有一个好状态。”

男子决赛中,齐广璞、李天马首轮凭借难度系数4.525的动作分列第一、第五晋级。决胜轮中,李天马使用了难度系

数高达5.1的翻腾三周转体五周,并成功落地,以128.01的高分夺得这枚金牌。齐广璞以120.8分获得银牌,铜牌属于瑞士选手埃·罗特。

“这是我第一次来崇礼比赛,来到北京冬奥会的场地,一切都是世界顶级的。今天天气不好,但我第二跳还是选择了一个高难度动作,很高兴把自己能做到的最好表现发挥了出来。”李天马说。

云顶站是本赛季自由式滑雪空中技巧世界杯6站中的一站,也是云顶滑雪公园在北京冬奥会后首次举办自由式滑雪空中技巧世界杯比赛。2022年北京冬奥会上,齐广璞、徐梦桃曾在这里为中国队夺得男子、女子两块金牌。

本报综合消息

数高达5.1的翻腾三周转体五周,并成功落地,以128.01的高分夺得这枚金牌。齐广璞以120.8分获得银牌,铜牌属于瑞士选手埃·罗特。

“这是我第一次来崇礼比赛,来到北京冬奥会的场地,一切都是世界顶级的。今天天气不好,但我第二跳还是选择了一个高难度动作,很高兴把自己能做到的最好表现发挥了出来。”李天马说。

云顶站是本赛季自由式滑雪空中技巧世界杯6站中的一站,也是云顶滑雪公园在北京冬奥会后首次举办自由式滑雪空中技巧世界杯比赛。2022年北京冬奥会上,齐广璞、徐梦桃曾在这里为中国队夺得男子、女子两块金牌。

<p